



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская детская клиническая больница №2 им. В.П. Бисяриной»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644007, г. Омск, ул. Орджоникидзе, 58**

Сайт медицинской организации:

www.gdkb2-omsk.ru

Электронный адрес председателя Совета:

schvez_tania@bk.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 23-29-90

моб. 89061979849

Дата создания Совета:

01.03.1990 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г.:

151 человек

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г.:

83 человека (55%)



*Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра*

**Швец
Татьяна
Ивановна**

*Годы руководства
с 01.02.2015 г.
по настоящее время*



Листая страницы истории...

«Городская детская больница №2 имени В.П. Бисяриной» г. Омска - первая детская больница, появившаяся в городе в 1921 г. Она была создана по инициативе губернского исполкома и открыта в здании бывшего епархиального училища. В больнице тогда работали 4 медицинские сестры, 4 врача, 7 нянь. На протяжении почти уже столетия совершенствуется деятельность медицинского персонала, модернизируется оборудование, используются новые медикаментозные средства, применяются эффективные методы и приемы оказания медицинской помощи населению. Появляются новые отделения и службы, создаются оптимальные условия для пациентов.

Одним из направлений улучшения работы в учреждении является совершенствование службы медицинских сестер: организуются рабочие места, делается упор на подготовку кадров, повышение квалификации сестринского персонала, этическое воспитание медицинских сестер. С 1981 г. руководителем сестринского персонала стала Промина Л. А. (1981-1989 гг.), которая стояла у истоков сестринского дела, и, благодаря организаторскими способностям, внесла большой вклад в организацию работы сестринского персонала.

Совет медицинских сестер был организован в 1990 г. По инициативе Чикуновой Л.Н. (1990-2009 гг.). Умение в каждом видеть неповторимую личность, прививать интерес к работе и помогать в обретении профессионализма является её отличительной чертой. Разрабатываются стандарты и алгоритмы проведения манипуляций. Работа Совета достаточно эффективна и способствует мобилизации и усилению персональной ответственности, повышению профессионализма сестринского персонала.

В решении задач сестринского дела были и есть яркие представители сестринского движения, первые активные члены Совета, лидеры, способные объединить и направить



Чикунова Л.Н.

в нужное русло медицинских сестер организации: Седунова В.И., Дорофеева Г.Л., Сабитова Ж.Ш., Неупокоева Е.Н., Есина И.Н., Фирстова Л.А., Чашкова Н.Г.

Более 20 лет в иммунологии трудятся фельдшеры-лаборанты: Кучман О.Ф., Заматохина А.В., квалификация специалистов, техническое оснащение позволяют выполнять высокоинформативные, современные методы оценки иммунитета. В 1991 г. в больнице организовано единственное в городе и области отделение аллергических дерматозов, в поликлинике открыт детский городской центр клинической аллергологии и иммунологии. Проведена большая организационная работа старшей медицинской сестрой центра аллергологии и иммунологии Тарасенко О.В., по подбору и подготовке квалифицированных кадров, оборудованию рабочих кабинетов, внедрению новых методов обследования и лечения. В течение многих лет она руководила профессиональным комитетом и была членом городской аттестационной комиссии «Сестринское дело в педиатрии».

Постоянно совершенствуются методики, расширяются показания, вводятся современные аппараты для проведения физиотерапевтических процедур. Под руководством старшей медицинской сестры Казанцевой Л.А. осваиваются новые направления в работе.

В 1994 г. на базе отделения реанимации и интенсивной терапии начала работать детская выездная реанимационно-консультативная бригада. Подготовка кадров, оснащение бригады ложится на плечи Дрофеевой Г.Л., старшей медицинской сестры отделения реанимации, члена сектора по лечебному питанию.



На протяжении пяти лет работу Совета по сестринскому делу возглавляла главная медицинская сестра Санькова М. А. (2009-2014 гг.). Деятельность Совета основывается на продолжении традиций, совершенствовании профессиональных знаний медицинских сестер.

В состав Совета вошли старшие медицинские сестры отделений, медицинские сестры, имеющие большой стаж и опыт работы. Это способствовало выбору оптимального варианта для достижения целей, наиболее эффективных путей, способов, форм и методов работы. Регулярно стали проводиться конференции и конкурсы на звание лучшей медицинской сестры. В этот период было положено начало аттестации сестринского персонала. Проводилось обучение молодых специалистов, развивалось наставничество.

С 2015 года по настоящее время председателем Совета по сестринскому делу является главная медицинская сестра Швец Т. И. В настоящее время в больнице трудится 150 медицинских сестер, лаборантов, фельдшеров. Сегодня медицинская сестра учреждения – это высококвалифицированный специалист, способный к принятию решений, и в пределах своей компетенции обладающий самостоятельностью. Современное время поставило перед системой здравоохранения новые задачи, но не обесценило гуманистические принципы медицины. Самоотверженный труд и высокое качество ответственности, преданность делу и милосердие позволяют повысить качество оказания сестринских услуг и создать благоприятные условия для наших маленьких пациентов.

